
1 

 

 

 
PROTOKÓŁ NR 15 Z POSIEDZENIA 

KOMISJI SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI W DNIU 7 STYCZNIA 2026 R. 

 

 

PROPONOWANY PORZĄDEK POSIEDZENIA: 

 
1. Otwarcie posiedzenia i zatwierdzenie porządku obrad Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji (06.11.2025 r.). 

3. Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania petycji 

według właściwości. 

4. Sprawy różne i wolne wnioski.  

 

 

Ad 1. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz, 

rozpoczął posiedzenie Komisji, przywitał zebranych członków Komisji 

i zaproszonych gości, stwierdził prawomocność posiedzenia (w posiedzeniu 

uczestniczyło 4 członków Komisji), następnie przedstawił proponowany porządek 

obrad i poddał go pod głosowanie. 

 

Przyjęto jednogłośnie proponowany porządek posiedzenia: 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
 

 

Ad 2. 

Nikt nie wniósł uwag i zastrzeżeń do protokołu. 

Na podstawie § 44m ust. 2 Statutu Województwa Śląskiego protokół do którego nie 

wniesiono zastrzeżeń został przyjęty jednogłośnie.  

 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
Przyjęto protokół z dnia 06.11.2025 r. 
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Ad 3. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

przedstawił treść omawianych petycji oraz otworzył dyskusję.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

zapytał czy można przekazać wszystkie trzy petycje jedną uchwałą, dopytał czy nie 

powinny być osobne uchwały do każdej petycji. 

 

Departament Obsługi Prawnej i Nadzoru Właścicielskiego, Pani Alicja Prochot,  

powiedziała, że wszystkie petycje mają tą samą treść i możemy podjąć jedną 

uchwałę w zakresie ich przekazania. Dodała, że już wcześniej zwracała uwagę na to 

żeby wymienić wnoszących z imienia i nazwiska w treści uchwały i w uzasadnieniu. 

Dopowiedziała, że w ten sposób jak najbardziej można uchwałę procedować.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

zaproponował, żeby ująć w treści uzasadnienia fakt, że od strony formalnej nie ma 

przeszkód żeby wszystkie trzy petycje przekazać do Ministra Rolnictwa i Rozwoju 

Wsi. 

 

Departament Obsługi Prawnej i Nadzoru Właścicielskiego, Pani Alicja Prochot,  

powiedziała, że treść uzasadnienia można uzupełnić o takie sformułowanie,  

że z uwagi na to, iż te petycje dotyczą tego samego zakresu i jednocześnie ten sam 

organ jest właściwy to w rozpoznaniu zostają one przekazane wspólnie.  

 

Sekretarz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Adam Koczyk,  powiedział, że 

może się zdarzyć tak, że ktoś może z jakiejś przyczyny głosować inaczej względem 

jednego projektu, a inaczej względem pozostałych dlatego w przyszłości takie 

uchwały powinny być formułowane w sposób odrębny.  
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

złożył wniosek formalny dot. skierowania pod obrady sejmiku omawianego projektu 

uchwały, który postanawia przekazać petycje według właściwości do Ministerstwa 

Rolnictwa i Rozwoju Wsi.  

 

Komisja w wyniku głosowania przyjęła projekt uchwały.  

 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
 
 

 

Ad 4. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz zamknął posiedzenie Komisji.  

 

 

               Rafał Ryplewicz 

 

               Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół sporządził 

Łukasz Krawczyk 


